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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Overheveling hbo en slo in de hogescholen  -  Rechten van personeelsleden

In de conceptnota aan de Vlaamse Regering die de overheveling van het hoger 
beroepsonderwijs (hbo) en de specifieke lerarenopleiding (slo) in de hogescholen 
inleidde, werden overgangsmaatregelen in het vooruitzicht gesteld om de rechten van de 
personeelsleden maximaal te behouden. Dit blijkt echter niet het geval te zijn voor de 
opgebouwde ziektedagen van niet vastbenoemde docenten (bij tijdelijke aanstelling van 
doorlopende duur). Blijkbaar voorziet het decreet er niet in dat de ziektedagen 
opgebouwd via een beperkt leerplan (CVO - centrum voor volwassenenonderwijs) worden 
overgenomen voor niet-vastbenoemden. 

De overname van ziektedagen uit een volledig leerplan is wel geregeld. Voor prestaties 
van niet-vastbenoemden uit het secundair onderwijs worden de ziektedagen bij 
overheveling naar het hoger onderwijs overgenomen.

Docenten die ziek worden, hebben hierdoor enkel recht op ziektedagen van dit 
academiejaar (één voor elke tien gewerkte dagen) en niet op de dagen uit het verleden. 
Dat betekent dat zij zeer snel terugvallen op een uitkering, terwijl een vastbenoemde 
collega de in het verleden opgebouwde ziektedagen kan opnemen.

1. Heeft de minister weet van deze problemen?

2. Heeft de minister weet van andere problemen inzake de rechten van personeelsleden 
in het kader van de inkanteling van hbo en slo in de hogescholen?

3. Overweegt de minister om een oplossing voor deze problemen op te nemen in 
Onderwijsdecreet XXX?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 335 van 7 februari 2020
van STIJN BEX

1. Mijn administratie heeft mij een nota bezorgd met daarin een beschrijving van de 
problematiek. De problematiek werd in het VOC-HO besproken met de sociale 
partners.

2. Neen. Ik heb op dit moment geen weet van andere problemen inzake de rechten van 
personeelsleden in het kader van de inkanteling van hbo en slo in de hogescholen

3. Op dit moment wordt onderzocht welke maatregelen genomen dienen te worden en 
via welke weg.


